

Tiéd a legjobb szakdolgozat idén a neveléstudomány mesterképzésen, amihez ezúton is sok szeretettel gratulálunk!

Milyen volt értesülni a jelölésről, átélni a versenyt és milyen érzés első helyezettként végezni?

Nagyon izgatott lettem a hírtől és már a nevezés is nagyon megtisztelő volt számomra! A konferencia során nagyon érdekes volt a többi résztvevő előadásait hallgatni. Véleményem szerint témákban gazdag, színes verseny volt és élveztem a részvételt. Nehéz dolga lehetett a zsűrinek, amikor dönteniük kellett. Amikor aztán kihírdették az eredményt, szinte fel sem tudtam fogni. Nagyon hálás vagyok az elismerésért és a pozitív visszajelzésekért. Ezúton is szeretném megköszönni a témavezetőmnek, [Gulya Nikoletta](#) tanárnőnek a sok segítséget és támogatást a diplomamunka elkészítése közben és a konferenciára való felkészülésben is.

Mi volt a témád és mi motivált arra, hogy ebben a témában írd a szakdolgozatod?

A szakdolgozatom témája a fogyatékossgal élő személyt magukban foglaló családrajzok vizsgálatának szisztematikus szakirodalmi áttekintése. Egyik nyáron segítő voltam a Szent Damján táborban, ahol fogyatékossgal élő gyermekeket és fiatalokat táboroztattunk egy hétig. Gazdagító élmény volt megismerni a táborozó gyermekeket és szüleiket, családtagjaikat. A szakdolgozatom témaválasztását az indokolja, hogy tudomásunk szerint nincs olyan nemzetközi vagy magyar szisztematikus szakirodalmi áttekintés, amely a fogyatékossgal élő személyeket magukban foglaló családrajzok elemzését vizsgáló kutatások eredményeit tárgyalja.

Mik a jövőbeni terveid? Tanulás vagy a munka világa vár rád?

A tervem az, hogy egy ideig még tanulni fogok, jelentkeztem az [ELTE PPK Neveléstudományi Doktori Iskolába](#).

Mi(k) volt(ak) meghatározó emlék(ek) /esemény(ek) számodra a neveléstudomány mesterképzésen eltöltött években?

Úgy érzem, hogy ezek szép egyetemi évek voltak, később is szívesen fogok visszagondolni rájuk, s nem csak azért, mert a Covid után ismét jelenléti oktatás volt. Értékes barátságokat, ismeretségeket kötöttünk, nagyon családi hangulata volt a csoportunknak. Sok dolgot csináltunk együtt, a közös műhelymunka-kutatásoktól a karácsonyi ajándékozásokig, ünneplésekig bezárólag.

Ki(k)nek ajánlod az ELTE PPK neveléstudomány mesterképzését?

Azoknak ajánlom ezt a mesterképzést, akik szeretnék kiegészíteni, elmélyíteni az alapképzésen szerzett tudásukat és szélesíteni a látókörüket. Ez a szak mélyebb betekintést ad az oktatás, a kutatás és a nevelés világába hazai, illetve nemzetközi szinten is. S nem utolsó sorban azoknak ajánlom, akik egy jó közösségben szeretnének tanulni, nagy tudással rendelkező, támogató tanárokkal.